



## **Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации о невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Дальневосточный ПромстройНИИпроект». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с декабря 2014 по январь 2015 года обвиняемый, являясь директором ООО «Дальневосточный ПромстройНИИпроект», допустил невыплату заработной платы 62 сотрудникам данного предприятия в общем объеме свыше 6, 5 млн рублей. В то же время денежные средства на счетах предприятий имелись, однако тратились они на обеспечение текущей коммерческой деятельности организации для увеличения её рентабельности.

По уголовному делу допрошены десятки свидетелей и потерпевших, проведено бухгалтерское исследование. В рамках расследования уголовного дела в Государственную инспекцию труда в Приморском крае внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления. В настоящее время задолженность перед работниками частично погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039913>